
     Cr a Gore 

                          Uprava za šu e 

 Br: _______                                                                                                                 Februar. 2019. 

 

Br: 01-311/21-2476/1                                                                                                            28. jul, 2021. 

Na os ovu čla a  )ako a o šu a a ,,Služ eni list CG'' br. 74/10 i 47/15),  čla a 29 stav 1 i 

čla a  )ako a o držav oj i ovi i ,,Služ e i list  CG’’, r. / , čla a ,  i 6 Uredbe o 

prodaji i davanju u zakup stvari u držav oj i ovi i (,,Služ e i list CG'', br. 44/10), i Odluku o 

dava ju šu a a korišće je prodajo  drveta u du eće  sta ju u podruĉ i  jedi i a a 
Pljevlja, Rožaje, Nikšić i Kolaši  sa itar a sjeĉa u . godi i  (,,Služ e i list CG'', br.80/21), 

Uprava za šu e o javljuje:  

P O Z I V 

)A UČEŠĆE NA JAVNOM NADMETANJU )A 

AUKCIJSKU PRODAJU DRVETA U DRŽAVNOJ SVOJINI U DUBEĆEM STANJU 

 SANITARNA SJEČA U P.J. ROŽAJE i KOLAŠIN) 

 

 

1. PREDMET PRODAJE 

Predmet aukcije je prodaja drveta u držav oj svoji i u du eće  sta ju – sa itar a sječa, u 
skladu sa doz ače i  količi a a u Područ oj jedi i i Rožaje i Kolaši  za 2021. godinu, u 

gazdi ski  jedi i a a i po odjelje ji a kao i počet i  ije a a, kako stoji u narednoj 

tabeli: 

Područna 

jedinica 

Gazdinska 

jedinica 

O
d
je

lj
en

je
 

Sanitar /doznačena/ 
bruto drvna masa  m³ 

Početna cijena 

EUR-a 

četinari lišćari ukupno četinari lišćari 

 

ROŽAJE 

 

Crnja Ibarac 

7a 3518 - 3518 

10,00 - 

8a 4622 - 4622 

13a 1854 - 1854 

14a 2822 - 2822 

15ab 5602 - 5602 

18ab 926 - 926 

UKUPNO 6 19344 - 19344   

SVE UKUPNO 6 19344 - 19344   

 

 

 

KOLAŠIN 

 

 

 

Vučje 

40a - 3018 3018 

- 7,00 

41ab - 2357 2357 

42abc - 1084 1084 

43a - 348 348 

44ab - 478 478 

UKUPNO 5 - 7285 7285   

SVE UKUPNO 5 - 7285 7285   

Adresa:M. Tošića r.  

84210 Pljevlja, Crna Gora 

tel: +382 52323578 

fax: +382 52323730 

www.upravazasume.me 



NAPOMENA: Prodaja sanitara opožare a drv a asa , će se vršiti kao jedi stve a ijeli a 
posebno za PJ Rožaje u količi i od  ³ ruto drv e ase četi ara i posebno za PJ 

Kolaši  u količi i od  ³ ruto drv e ase lišćara. 

2. MJESTO I VRIJEME PRODAJE 

Prodaja sanitara, vršit će se Jav i  us e i  ad eta je  u prostorija a Uprave za šu e   

Pljevlja, dana 05.08.2021. godi e, sa početko  u 10:30 h. 

3. USLOVI )A UČEŠĆE  

Pravo da učestvuje na Javnom nadmetanju imaju sva pravna lica koja uplate depozit u iznosu 

od 20% od počet e ije e košta ja drveta na panju navedenih u tabeli 1, i prijave se za 

učešće. Pored uplate depozita i prijave, pravna lica moraju da ispunjavaju i sledeće  uslove: 

I. OPŠTI USLOVI 

1) Dostavi dokaz da je pravno lice registrovano u Centralnom registru privrednih 

su jekata, čija je os ov a djelat ost iz o lasti šu arstva ili drvoprerade. 
2) Dostavi dokaz od strane orga a držav e uprave adlež e za poslove poreza Poreska 

uprava), da su ured o prijavlje e, o raču ate i izvrše e sve o aveze po os ovu 
poreza i doprinosa i po osnovu koncesionih i drugih ak ada, u skladu sa važeći  

zakonskim propisima. 

3) Dostavi dokaz od stra e adlež og orga a Uprava za šu e , da su iz irili sve 
obaveze po os ovu plaća ja pose e ak ade za vrše je doz ake sta ala, pre jer i 
žigosa je drv ih sorti e ata i izradu Izvođačkog projekta za 2016, 2017, 2018, 2019 i 

2020  godinu. 

4) Dostavi dokaz od stra e adlež og orga a Mi istarstva pravde , izdatog a os ovu 
kaz e e evide ije, koji e s ije iti stariji od šest jese i do da a jav og otvara ja 
po uda da se po uđač u zad je tri godi e e alazi u kaz e oj evide iji ovog orga a 
za krivič a djela iz čla a  i  Krivič og zako ika CG. 

5) Dostavi dokaz od strane nadlež og orga a Mi istarstva pravde  izdatog a os ovu 
kaz e e evide ije, koji e s ije iti stariji od šest jese i do da a jav og otvara ja 
po uda, da se odgovor o li e po uđača u zad je tri godi e e alazi u kaz e oj 
evide iji ovog orga a za krivič a djela iz čla a  i  Krivič og zako ika CG. 
 

II.  USLOVI TEHNIČKE OSPOSOBLJENOSTI 

1) Dostavi dokaz  o vlas ištvu poslov og prostora - pogona za primarnu  i/ili finalnu 

preradu drveta –  list nepokretnosti  izdat od strane Uprave za nekretnine. 

2) Dostavi rješe je adlež og orga a o ispunjenju uslova za rad pogona za primarnu i/ili 

polufinalnu i/ili finalnu preradu drveta. 

Prije početka zva ič e auk ije, te derska ko isija će provjeriti sva aprijed avede a 
doku e ta pod eše ih prijava, a u postupku licitacije ogu pristupiti sa o učes i i koji 
budu zadovoljili sve naprijed navedene uslove. 

Uplata ovča og depozita će se vršiti u lagaj i Uprave za šu e Pljevlja, svakog radnog dana 

do 05.08.2021. godine do 9:00 h, o če u će se izdati dokaz o izvrše oj uplati (potvrda). 

Prijava za učešće a jav o  ad eta ju i dokaz o uplati depozita dostavlja se eposred o 
Upravi za šu e ul.M.Tošića r.  Pljevlja, arhiva, najkasnije do 05.08.2021. godine do 10:00 h. 



Uz prijavu za učešće, po uđač u zatvorenoj koverti predaje i dokaze  iz tačke . podtačke I, II 
i III (svi dokazi moraju biti u orginalu ili ovjerenoj kopiji). 

O raza  prijave za učešće a jav o  ad eta ju ože se do iti u Upravi za šu e Pljevlja, 

svakog radnog dana od 07-15 h. 

Minimalnu promjenu raspona cijena u postupku javnog – us e og ad eta ja utvrđuje 
Ko isija za prodaju, koja će se for irati rješe je  direktora Uprave za šu e, o če u će 
učes i i postupka iti upoz ati a da  auk ije. 

Postupak us e og ad eta ja se završava, ako iko od učes ika i a treći poziv ne ponudi 

veću ije u od do tada ajveće ije e. U to  slučaju kupa  se proglašava učes ik koji je prvi 
po udio ajveću postig utu ije u. 

S atraće se da su ispu je i uslovi za jav u prodaju, ako u az ače o vrijeme pristupi makar 

jeda  učes ik koji po udi iz os počet e ije e određe e u ta eli . 

Učes ik koji po udi ajveću ije u proglašava se kup e  a jegova po uda s atraće se 
prihvaće o  za kupovi u drveta na panju – sa itar a sječa, koja su pred et ove auk ije. 

O početku,  toku i završetku auk ije sastavlja se zapis ik o istoj koji se sači java u pisa oj 
formi pojedi ač o za područ e jedi i e, a os ovu kojeg će se zaključiti Ugovor. 

4.  OSTALI USLOVI 

Kupac je duža  da sa Upravo  za šu e zaključi Ugovor o kupoprodaji pred et e i ovine u 

roku od 7 (sedam) dana od dana održava ja jav e auk ije. 

Pored korišće ja šu a iz predhod og stava kupa  je u o avezi da o svo  trošku izvodi 
radove a održava ju i izgrad ji šu skih puteva i jihovoj prohod osti za odjelje ja koja 
do ije a korišće je, u skladu sa pla ski  doku e ti a i zako o , uključujući i ostvariva je 
prava na pristup tim odjeljenjima. 

Kupa  je duža  da šu ske puteve koje koristi za prevoz drv ih sorti e ata ostavi aj a je 
u sta ju u koje  su ili prije korišće ja. 

Rok za realizaciju ugovora je do 31.08.2022 godine. 

Plaća je ugovore ih o aveza iz ugovora o kupoprodaji pred et e i ovi e, vršiće se u tri 

rate do 01.12.2021 godine. 

Na ugovore e ije e u skladu sa čl.68 )ako a o šu a a ’’Sl. List’’ r. /  i /  i čla a  
Pravilnika o visi i ak ade za doz aku sta ala, pre jer i žigosa je drv ih sorti e ata i 
izradu Izvođačkog projekta ’’Sl.list CG’’, r. / , o raču avaće se pose a ak ada za 
vrše je doz ake sta ala, pre jer i žigosa je drv ih sorti e ata i izradu Izvođačkog projekta, 

u iz osu od % a ugovore u vrijed ost ak ade za korišće je šu a sa itar a sječa .  

Ukoliko kupa  e zaključi ugovor o kupoprodaji u predviđe o  roku iz prethod og stava, 
gu i pravo a povrćaj depozita a Ugovor će se zaključiti sa drugi  po uđače -učes iko  

avede og jav og ad eta ja koji je po udio drugu ajveću ije u. 

Pravo a povraćaj depozita gu i pote ijal i kupa  koji pod ese prijavu a e učestvuje a 
javnom nadmetanju. 



Uplaće i depozit će se vratiti ostali  učes i i a u roku od  (osam) dana od dana javnog 

ad eta ja a depozit iza ra og po uđača se zadržava kao garancija za dobro i 

blagovremeno izvrše je ugovore ih o aveza i vraća se kupcu nakon dostavljanja dokaza da 

je isti izmirio sve obaveze po ugovoru i izavršio sve radove depozit se na zahtjev izabranog 

po uđača, ako  potpisiva ja ugovora ože za ije iti a karsko  gara ijo  u isto  
iznosu). 

Registra ija učes ika će se vršiti na arhivu Uprave za šu e, najkasnije 30 minuta prije 

početka održava ja jav og ad eta ja. Nepotpu e i e lagovre e e prijave se eće 
razmatrati odnosno registrovati. 

)a liže i for a ije zai teresova i su jekti u ovo  jav o  ad eta ju ogu se o ratiti 
kontakt osobi, ačel iku služ e za korišće je šu a Pavlu Međedoviću na tel. 052/323-578. 

 

 


